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	 Nemzetünk hagyományai 
és kultúrája újra életre kelnek 
a Vándorcsizma Néptáncfeszti-
válon, amely idén már XX. alka-
lommal ünnepli táncos öröksé-
günket! Június 10-én, a Greweln 
Parkban várunk mindenkit egy 
napra tele szórakozással és 
élményekkel.
	 Az esemény ünnepélyes 
felvonulással indul 13 órakor, 
mely a lenyűgöző Millennium 
Háztól indul, és a Polgármesteri 
Hivatalnál ér véget. Csodálatos 
látványosság, amelyben részt 
venni igazi megtiszteltetés! 
Azután a fesztivál helyszíne 

átkerül a Greweln Parkba, ahol 14 órától kezdődik a mulatság.
	 Erdély különböző megyéiből és Magyarországról érkező kiváló néptáncosok varázsolják el a 
közönséget. Légy részese ennek a különleges pillanatnak, amikor a hagyományos mozdulatok és 
a lendületes ritmusok eggyé válnak, megidézve múltunkat és összekötve jelenünket.
A fesztivál kiemelkedő része a már hagyománnyá vált gulyásfőző verseny, amelyre izgatottan 
várjuk a jelentkezéseket. Csapatok mérkőznek meg egymással, hogy elnyerjék a legfinomabb 
gulyás címét. Ne hagyd ki ezt a kulináris élményt, hiszen a frissen főzött gulyást minden érdeklődő 
megkóstolhatja!
	 A gyerekek sem maradnak ki a mókából! Különleges programokkal várjuk őket, beleértve 
a hagyományos kézműves vásárt is. Ízletes falatok, mint a zsíros kenyér, pogácsa, kürtőskalács és 
lángos elérhetőek lesznek, hogy még több örömet szerezzenek a kicsiknek és nagyoknak egyaránt. 
Az estét pedig két fergeteges koncert koronázza meg, mielőtt átadjuk a terepet a táncháznak, 
ahol mindenki vidáman szórakozhat.
	 A Vándorcsizma Néptáncfesztivált a Medgyesi MADISZ, a Szeben megyei RMDSZ, a Szeben 
megyei EMKE és a Gyöngyvirág néptáncsoport közösen szervezi, hogy együtt ünnepelhessük 
néptáncunkat és kultúránkat. Ne hagyd ki ezt a felejthetetlen eseményt!
	 Jegyezd fel a naptáradba: június 10., Greweln Park! Tarts velünk, és oszd meg ezt az izgalmas 
hírt barátaiddal és családoddal is! Gyere, és találkozzunk a Vándorcsizma Néptáncfesztiválon, 
hogy közösen átélhessük a néptánc varázsát!

	A Medgyesi MADISZ idén tizenkettedik alkalommal szervezi meg 
a Kisebbségek Európája projekt részeként az Úszótábort. Az 
esemény időpontja 2023. július 27. és szeptember 2. közé esik, 
és várjuk a közel 70 (V-XII. osztályos) magyar fiatal jelentkezését 
Szeben megye különböző településeiről. A tábor helyszíne idén 
Szentegyháza, Hargita megyében lesz.

	A jelentkezés határideje 2023. június 15., melyet online forma-
nyomtatvány segítségével lehet kitőlteni. Célunk, hogy a tábor 

szervezése minél kisebb ökológiai lábnyommal járjon.
folytatás a 3. oldalon

 Fedezd fel a Vándorcsizma 
Néptáncfesztivált - XX. alkalommal!

Jelentkezz a 12. Úszótáborba!
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Tánczos Barna: egyszerű a pályázás a Zöld ház programban, 
az erdélyi megyéknek szerdáig van idejük felkészülni

	 „Pénteken startol el az idei év legvártabb zöld programja: 
a Zöld ház program. Elsőként a Bukarest-Ilfov régióban indul a 
pályázás május 19-én. Az erdélyi megyékben élőknek van még 
néhány napjuk a felkészülésre. Tudjuk, hogy óriási az igény 
a támogatásra, és a pályázati keret minden bizonnyal nem 
lesz elegendő mindenkinek. Ha kimerül a régióra szánt keret, 
a pályázati rendszer leáll, tehát a pályázat benyújtásának 
sorrendje lesz a döntő. Így arra buzdítok mindenkit, hogy az 
ismertető alapján készítse elő a szükséges dokumentumokat, 
felkészülve várja a régiójának megfelelő indulási időpontot, és 
töltse fel a dokumentumokat” – közölte Tánczos Barna környe-
zetvédelmi, vízügyi és erdészeti miniszter.

	 A tárcavezető hangsúlyozta „minden eddiginél nagyobb 
költségvetést biztosítunk a napelemprogramra, hiszen az 
RMDSZ kiemelt prioritása, hogy támogassuk a családokat az 
energiaszámlák csökkentésében. A pályázati keretből 87 ezer 
házra kerülhet napelem.”

	 Pályázni a depunerefotovoltaice.afm.ro oldalon lehet 
majd, amely minden régió számára csak a megadott peri-
ódusokban lesz elérhető.  A pályázati űrlap kitöltésének 
folyamatát tájékoztató videójában részletesen is ismertette 
Tánczos Barna.

	 Pályázati periódusok az erdélyi megyékben:

Központi Fejlesztési Régió– Fehér, Brassó, Kovászna, 
Hargita, Maros és Szeben megyék - május 24-26.
Északnyugati Fejlesztési Régió– Bihar, Beszterce-Naszód, 
Kolozs, Szilágy, Szatmár és Máramaros megyék – június 6-8.
Nyugati Fejlesztési Régió- Arad, Krassó-Szörény, Hunyad és 
Temes megyék – június 22., június 23., június 26.

Kelemen Hunor folytatja a szövetségi elnöki munkát

	 Az RMDSZ 16. Kongresszusa 653 érvényes támogatói 
szavazattal újraválasztotta elnöknek Kelemen Hunort.

	 Az RMDSZ elnöke köszönetet mondott a Kongresszusnak 
a bizalomért és a feladatért. „Nem marad más, mint hogy foly-
tassuk a munkát, amit elkezdtünk sok évvel ezelőtt együtt. A 
mi Szövetségünk eszköz a romániai magyarok kezében. Bízom 
benne, hogy együtt sikeressé tudjuk tenni a romániai, erdélyi 
magyar közösséget” – fogalmazott Kelemen Hunor a köszönő-
beszédében.

RMDSZ: meghosszabbítottuk a mezőgazdasági támoga-
tások leadási határidejét

	 Két héttel meghosszabbította a kormány a mezőgazda-
sági támogatások benyújtási határidejét. A szerdai kormányü-
lésen elfogadott határozat szerint május 15-e helyett május 
31-ig van idejük a gazdáknak leadni a kifizetési kérelmeket 
a Megyei Mezőgazdasági és Intervenciós Ügynökségekhez 
(APIA).

	 Az RMDSZ-nek fontos, hogy a gazdák ne maradjanak le 
a támogatásokról, ezért is támogattuk a határidő meghos�-
szabbítását. Felhívjuk továbbá a gazdák figyelmét arra, hogy 
ugyan június 9-ig még van lehetőségük benyújtani a kérel-
meket, viszont ez azzal is jár, hogy napi 1% késedelmi díjat kell 
fizetniük, azaz annyival kevesebb támogatást kapnak majd.

A június 9-e után beérkezett kérelmeket nem fogadják már el.

RMDSZ
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folytatás az első oldalról	
	
	 Az idei Úszótáborban is számos meghívott vendé-
gelőadó lesz, akik különböző témákban adnak elő, például 
környezetvédelem és önkéntesség terén. A program összeál-
lításakor fontos szempont volt a sokszínűség, így az előadások 
mellett izgalmas csapatjátékokat, kézimunkát, úszást és más 
foglalkozásokat tervezünk. Emellett pedig meglepetésekkel is 
készülünk. A résztvevők nem csak tanulhatnak és játszhatnak, 
hanem izgalmas versenyeken is megmérkőzhetnek egymással.

	 Az idei táborban a fiataloknak számos kihívással kell 
szembenézniük. Egy hétig csapatban kell dolgozniuk, hogy 

megoldják a rájuk váró feladatokat. Ehhez kreativitásra, lelemé-
nyességre, néha pedig fizikai erőre, valamint csapatszellemre, 
nyitottságra és egymásra való odafigyelésre lesz szükségük. 
Célunk az, hogy egy összetartó közösségként pihenhessenek, 
jól érezzék magukat és felejthetetlen élményekkel gazdagod-
janak.

	 „A szervezési folyamatok már elkezdődtek, és lendülettel 
haladnak előre. Fő célunk a tábor megszervezése, de a legfonto-
sabb számunkra az, hogy a fiatalok felejthetetlen élményekkel 
távozzanak. Jelenleg pályázati időszakban vagyunk, és azért 
dolgozunk, hogy a jelentkezők csak egy minimális összeget fizes-
senek az egy hetes táborért. Ez magában foglalja az utazást, 
szállást, étkezést, díjakat, előadókat és még sok más meglepe-
tést” - mondta Balázs Botond, a tábor főszervezője.

	 Bízunk benne, hogy előttünk egy rendkívül sikeres hét 
áll, amely még az előző éveket is felülmúlhatja, és hogy a tábor 
résztvevői pozitív élményekkel távoznak majd. Ehhez számítunk 
minden jelentkező lelkesedésére és nyitottságára az együtt 
töltött hét során.

A Medgyesi MADISZ csapata alig várja a tábor kezdetét!

A www.medgyes.ro honlapon JELENTKEZZ!
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Gulyásfőző verseny várja a 

csapatokat a XX. Vándorcsizma 
Néptáncfesztiválon

	 Az idei XX. Vándorcsizma Néptáncfesztivál keretében 
ismét megrendezzük a már hagyományos gulyásfőző versenyt, 
melyre várjuk 3-6 fős csapatok jelentkezését május 28-ig. A 
verseny 2023. június 10-én, szombaton lesz, a helyszín pedig a 
medgyesi Gréweln Park.

	 A szervezők biztosítják az alapanyagok költségeit, 
valamint pólókat, kötényt, sátrat, sörasztalt, padot és a felszol-
gáláshoz szükséges kellékeket. A csapatoknak viszont magukkal 
kell hozniuk 30-100 literes üstöt, tűzifát, tűzalávalót, konyhai 
eszközöket, fűszereket, valamint egy háziorvosi igazolást.

	 A jelentkezéseket Nagy László-nál várjuk, aki elérhető 
a 0771 686 495 telefonszámon, illetve személyesen a Millenni-
um-házban hétköznaponként 8 és 16 óra között. Kérjük, hogy a 
csapatok jelezzék előre az üstjük méretét.

Hagyományos Magyar Ételek - 
Főzőverseny!

	 Idén újabb izgalmas lehetőség vár rád: a Hagyományos 
Magyar Ételek - Főzőverseny! Ha szereted a magyar konyha 
ízeit és kihívásokkal teli főzést, akkor ne hagyd ki ezt a fantasz-
tikus eseményt!

	 Várjuk 3-6 fős csapatok jelentkezését legkésőbb június 
3-ig. A versenyen 13 hagyományos magyar étel közül választ-
hattok. Ez az alkalom kiváló lehetőség arra, hogy megmutasd 
főzőtudásodat és a csapatmunka erejét. A legjobb pedig az, 
hogy a csapatok párhuzamosan részt vehetnek mindkét verse-
nyen!

	 Hasonlóan a gulyás főző versenyhez, a szervezők bizto-
sítják a hozzávalókat és a szükséges eszközöket. Azonban a 

csapatoknak saját 30-100 literes üstöt, tűzifát, tűzalávalót, 
konyhai eszközöket, fűszereket és egy háziorvosi igazolást kell 
magukkal hozniuk.

	 Ne maradj le erről az autentikus gasztronómiai kalandról! 
Gyere el, fedezd fel a magyar hagyományos ételek világát, és 
mutasd meg tehetségedet a versenyen! Ne feledd, a legfino-
mabb ételeket a magyar konyha rajongói fogják megkóstolni! 
A zsűri feladatait Chef Schmidt Erni és Chef Csiszer Tibor, a The 
Best Chef – 2023 verseny nyertesei fogják ellátni.

Csatlakozz csapatoddal a versenyhez, és élj át egy különleges 
gasztronómiai élményt! Tarts velünk június 10-én a Vándor-
csizma Néptáncfesztiválon. Várunk szeretettel a versenyen, 
ahol a hagyományos magyar ételek újraélednek!

Hozd ki belőled a legjobbat, győzd le a kihívást, és bizonyítsd, 
hogy te vagy a legügyesebb szakács!

További információért vagy jelentkezésért: 0787 591 747 
(Chef Schimdt Erni).
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Nagy Feró és a Beatrice: Az Együttműködés, 

a Sikerek és a Zenei Örökség

	 A magyar zenei szcéna egyik legmeghatározóbb alakja, 
Nagy Feró, és az általa alapított Beatrice együttes több évtizede  
Magyarország kedvenc zenekarai közé tartoznak. Külön-külön 
és közösen is hatalmas hatást gyakoroltak a magyar zenei 
kultúrára és generációkon átívelő rajongótáborra tettek szert. 
Ebben a cikkben közelebbről megismerhetjük őket, az együtt-
működésüket, a sikereiket és a hagyatékukat.

	 Nagy Feró, eredeti nevén Kuczora Ferenc, 1944-ben 
született Budapesten. Fiatalon már érdeklődött a zene iránt, 
és először az Illés együttessel vált ismertté a 60-as években. 
Később, 1969-ben megalapította saját együttesét, a Beatrice-t, 
amely hamar népszerűvé vált az országban. Nagy Feró rend-
kívül karizmatikus frontemberként vált ismertté, és a szöve-
geivel provokatív, társadalomkritikus üzeneteket közvetített a 
dalokban.

	 1971-ben csatlakozott Nagy Feró a zenekarhoz front-
emberként. A zenekar stílusa kezdetben a beat és a rock’n’roll 
hatásait hordozta, később pedig a hard rock és a heavy metal 
elemek is megjelentek a zenéjükben. Az együttes zenéje és 
szövegei rendkívül népszerűek lettek a fiatalok körében, és 

ikonikus dalok születtek, mint például a „8 óra munka”, „Boldog 
szép napok”, „Mielőtt végleg elmegyek”.

Az együttes és Nagy Feró hatása a magyar zenei kultúrára mély 
és tartós. A Beatrice és Nagy Feró stílusa és dalai inspirálták 
a későbbi zenekarokat és előadókat, és jelentős hatást gyako-
roltak a hazai rock- és metalkultúrára. Emellett Nagy Feró 
egyedi színpadi jelenléte és szövegei provokatívak voltak a 
korábbi szocialista rendszerben, és a fiatalok között sokakban 
felébresztették a társadalmi kritikát és az önálló gondolkodást.

Az idő múlásával a Beatrice és Nagy Feró továbbra is aktívan 
zenéltek és koncerteztek. A zenekar és a frontember hűek 
maradtak eredeti stílusukhoz és hangzásvilágukhoz, de az idők 
folyamán természetesen változtattak és fejlődtek. Az új dalok 
mellett a régi slágerek továbbra is megszólalnak a koncerteken, 
és a rajongók lelkesen énekelnek velük.

Nagy Feró és a Beatrice a magyar zenei örökség részévé váltak. 
Zenéjük és üzeneteik nem csak a múltban voltak jelentősek, 
hanem a jelenben is inspirálnak és hatnak az emberekre. Gene-
rációkon átívelő rajongótáboruk és koncertjeik azt mutatják, 
hogy a Beatrice és Nagy Feró zenei öröksége időtálló és megha-
tározó a magyar zenei kultúrában.



6 Nagy-Küküllő

	 Koncertek, hagyományőrző rendezvények, vásárok 
várják a csíksomlyói pünkösdi búcsúra érkező zarándokokat. A 
következő napokra számos intézmény szervezte meg megszo-
kott, vagy éppen a szokásostól eltérő eseményeit. Ezekből 
válogattunk ajánlónkban.

	 A pünkösdi búcsút övező időszak kulturális eseménye-
inek jelentős részét a Hargita Megyei Kulturális Központ fogja 
egybe. A XIX. Hargitai Megyenapok számos településen kínál 
gazdag programot. Csütörtökön a csíkszeredai Megyeháza 
Galériában mutatják be a Somlyó, a fénybe öltözött hegy előa-
dással egybekötött fotókiállítást. A tárlaton Szabó Szilárd 
nagykárolyi születésű fotós, környezetvédelmi szakember 
Csíksomlyó rejtett természeti értékeit mutatja meg képein, 
ugyanakkor beszélni fog a hegyvidéki fotózás kihívásairól is.

	 Szintén csütörtökön tartják Csíkszereda főterén a 35. 
Csűrdöngölő Gyermek és Ifjúsági Néptánctalálkozót, amely a  
Csíkszereda környékén működő gyermek és ifjúsági néptánc�-
csoportok seregszemléje. Aki nem csak szemlélné a mozgást, 
annak a Tolvajos-tetőről Hargitafürdőre tartó közösségi futást 
ajánlják a szervezők. Az esemény célja  a természetben való 
mozgás népszerűsítése.

	 Ugyanezen a napon a német, angol, francia és olasz 
barokk zeneirodalom darabjaiból nyújt ízelítőt a csíkszeredai 
Szent-Kereszt templomban szervezett Csembaló monológok 
és dialógusok című koncert. Szóló csembalóra írt művek 
váltakoznak kamarazenével, a csembaló mellett hallható lesz 
énekhang, oboa és hegedű.

	 Hagyomány, hogy a Hargita Nemzeti Székely Népi 
Együttes ünnepi előadással tiszteleg a pünkösdi búcsú előtt. 
Ezúttal, szombaton, a Boldogasszony tenyerén című produkció 
lesz terítéken a Városi Művelődési Házban 20 órától.

	 Javában zajlik a Tájházak hete. Ebben az időszakban a 
programhoz csatlakozó tájházak, néprajzi gyűjtemények tulaj-
donosai kinyitják kapuikat a nagyközönség előtt. A gyűjte-
ményfelelősök a Tájházak hetének egy-egy napján szervezett 
formában bemutatják a helyi gyűjteményt az érdeklődőknek, 
emellett helyenként kézműves foglalkozást tartanak, vagy 
kulturális műsorral színesítik a rendezvényt.

	 A megyenapokon kívül is számos rendezvény kínál kikap-
csolódást. Péntektől vasárnapig például Madéfalván Pünkösdi 
Kulturális Egészségnapokat tartanak. A háromnapos program-
sorozat alkalmával körbejárják a székelyföldi gyógyvizeket 
Csíkszéken és Borszéken. Az érdeklődők közben megismer-
kedhetnek a térségben élő gyógy- és fűszernövényekkel, népi 
gyógymódokkal, hagyományos módon helyi alapanyagokból 
készült ételekkel és lelket melengető, táncra perdítő zenékkel 
– ígérik a szervezők.

	 Szombaton 18. alkalommal várja az igényes zene 
kedvelőit a csíkszeredai Role együttes pünkösdi jótékonysági 
koncertjén, a Szakszervezetek Művelődési Házában. A zenekar 
ezen alkalmakkor mindig alkalomhoz illő ünnepi repertoárral 
készül pünkösdre, emlékezetes élményt ígérnek azon zarán-
dokok és helyiek számára, akiknek az elmúlt évek pünkösdi 
Role előadásai biztos megállónak számítottak, és azok számára 
is, akik eddig még nem találkoztak e különleges, egyedi zenei 
világgal. Műsoruk inspirációs forrásai: a közel 400 éves csík-
somlyói Kájoni Kódex, a csángó néphagyományok, valamint 
költészetünk remekei.

	 Szintén szombaton pünkösdi táncházzal zárják a csíksze-
redai táncház-évadot a csíkszeredai Zengő Térben, muzsikál a 
Tarló zenekar.

	 Pünkösd vasárnapján Gyimesbükkben ad jótékonysági 
koncertet az Ismerős Arcok együttes a helyi római katolikus 
templom felújításáért. A rendezvényen fellép még a Gyimes-
völgye Férfikórus, helyszín a gyimesbükki Biotour Vendégház 
udvara.

- a Maszol.ro portálról

Pünkösdi búcsú: számos kísérőprogram 
várja a zarándokokat
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Európában megduplázódhat a parlagfűre allergiások száma

	 Szimulációk szerint a század közepére, azaz már akár 20 
év múlva több mint megduplázódhat (33 millióról 77 millióra) 
Európában a parlagfűre érzékeny emberek száma, írta a 
Másfélfok – Éghajlatváltozás közérthetően című szakportál.

Kis Anna meteoro-
lógus a klímaváltozás 
parlagfű- és pollen-
szezonra gyakorolt 
hatásait vizsgáló 
cikkében kiemelte: az 
allergiás megbetegedé-
sekért elsősorban nem 
a klímaváltozás tehető 

felelőssé, de tovább ronthat a helyzeten, több pollent és 
hosszabb allergiaszezont eredményezve.

	 A meteorológus felidézte, hogy idén enyhe tél volt, így 
már január 13-án megkezdődött a pollenszezon Magyaror-
szágon. A mogyoró mellett az éger, a ciprus- és tiszafafélék, 
valamint a kőris virágpora is jelen volt a levegőben az év első 
hónapjában. Emellett a vegetációs időszak hossza is ki fog 
tolódni a magasabb hőmérsékleti értékek miatt.
	 Mint írta, a Nemzeti Népegészségügyi Központ (NNK) 20 
évre vonatkozóan vizsgálta az égert és a pollenszezon korábbra 
tolódását állapították meg: 2000-2010 között átlagosan a 46. 
napon indult, 2010. után pedig már a 25. napon.

	 Kis Anna rámutatott továbbá, hogy a magasabb 
szén-dioxid-koncentráció pedig nem csak közvetlenül (a 
melegedés által) fejti ki hatását: a növény fotoszintézise 
fokozódik, több virágot hozhat, ami több pollent tud kibo-
csátani.Emellett az éghajlatváltozás az invazív fajok megje-
lenését is elősegíti, amely az allergia szempontjából szintén 
nem kedvező, hiszen ezek olyankor is bocsáthatnak ki pollent, 
amikor az őshonos fajok amúgy nem szoktak.

- a Maszol.ro portálról

Újabb törvénykezdeményezéssel segítjük a családokat – 
ezentúl azok a szülők is igényelhetnek gyerekfelügyeleti 
betegszabadságot, akiknek 7-12 év közötti gyermekük van

	 Az eddig érvényben levő rendelkezések szerint csak akkor 
igényelhetett a szülő gyerekfelügyeleti betegszabadságot, ha 
gyereke nem múlt el 7 éves. Gyerekpszichológusok szakvéle-
ménye szerint azonban csak 12 éves kor után lehet magukra 
hagyni a gyerekeket, hogy magukat ellássák. Ezáltal is indokolt 
volt a korosztály 7 évről 12 évre való növelése, mivel a 7 éves 
gyereknek még szüksége van felügyeletre, nem lehet egyedül 
otthon hagyni, hogy bevegye a gyógyszereit és kezelje magát.

	 A szülőknek 45 nap áll a rendelkezésünkre egy évben, 
amelyet gyerekfelügyeleti betegszabadságra használhatnak 
fel, kivéve azokat az eseteket, ha a gyereket fertőző beteg-
séggel diagnosztizálják vagy műtéten esik át, amikor a beteg-
szabadság időtartamát a kezelőorvos határozza meg. A gyerek-
felügyeleti betegszabadság alatt a szülők a bruttó jövedelmük 
85 százalékát kapják meg, amelyet teljes egészében az állam-
kaszából fizetnek, tehát a munkáltatót nem terheli semmilyen 
költség, neki csupán az adminisztratív teendőkkel kell foglal-
koznia.

	 Csép Éva-Andrea továbbá azt is elmondta, hogy az RMDSZ 
az elmúlt időszakban számos olyan intézkedést kezdemé-
nyezett, amely a gyerekek és családok biztonságát helyezték 
előtérbe, felügyeletet, gondoskodási lehetőséget biztosí-
tottak:

• családi vészhelyzet miatt 10 nap/év szabadnapra jogosult a 
szülő, amit utólag pótolni kell
• 5 nap gondozói szabadság igényelhető beteg hozzátartozó 
ápolására
• egy év helyett két évig terjedő összeszokási szabadságra lett 
jogosult a gyereket örökbefogadó egyik szülő.
	
	 A törvénykezdeményezésről döntőházként szavazott a 
képviselőház, az államelnöki kihirdetést követően lép hatályba.

www.rmdsz.ro

Támogatók - Partnerek
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